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https://www.opinion-way.com/en/opinion-political-surveys/published-surveys/opinionway-pour-sofinco-les-nouveaux-modes-de-paiement-des-francais-mars-2022/viewdocument/2834.html
https://www.opinion-way.com/en/opinion-political-surveys/published-surveys/opinionway-pour-trustech-les-francais-et-les-inquietudes-liees-aux-moyens-de-paiement-novembre-2022/viewdocument/3007.html
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RENDRE LE MONDE INTELLIGIBLE POUR AGIR 
AUJOURD’HUI ET IMAGINER DEMAIN
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